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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 32/ 24 Ιουλίου 2024 τακτικής συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 178/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, 

δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, 

ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 24η    Ιουλίου 2024, ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 11:00  σε 

τακτική  δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

6587/19.07.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς 

και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και απών ο κ. Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 1ο  :  Πρόσληψη Προσωπικού για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων διδακτικού  

                  έτους 2024-2025. 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στο 1ο θέμα εκτός της  

ημερήσιας διάταξης,  για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου προκειμένου να ολοκληρωθούν οι  

διαδικασίες πρόσληψης, πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση 

του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος. 

   

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα θέτει υπόψη των μελών της Δ.Ε. , την 

κάτωθι εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας : 

               
ΕΙΣΗΓΗΣΗ  

 
ΘΕΜΑ : «Πρόσληψη Προσωπικού για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων διδακτικού 

έτους 2024-2025». 
ΣΧΕΤ. : 

1. Την αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/40/7321/11-6-2024 Απόφαση των Υπουργών  
Εσωτερικών και Οικονομικών 
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2. Το αριθ. πρωτ. 48157/17-06-2024 σχετικό έγγραφο του Υπουργείου  Εσωτερικών με 

θέμα : «Ανακοίνωση έγκρισης πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων 
της Χώρας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στους Δήμους για το 
διδακτικό έτος 2024-2025» 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά και τις υπηρεσιακές ανάγκες διαφύλαξης και διατήρησης της υγείας και 
της ασφάλειας των μαθητών καθώς και των εκπαιδευτικών τους στις σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου – Βόχας, 
εισηγούμαστε την πρόσληψη δέκα (10) Καθαριστριών σχολικών μονάδων (μερικής απασχόλησης  5,0 ωρών 
ημερησίως) και δύο (2) Καθαριστριών σχολικών μονάδων (μερικής απασχόλησης 4,0 ωρών ημερησίως) για το 

ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 και σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό (2).  
Κατόπιν συνεργασίας με την οικονομική υπηρεσία, επισυνάπτεται σχετικός πίνακας αποδοχών των ανωτέρω 
καθαριστριών που θα καλυφθούν από τον ΚΑΕ 70.6041.01 με συνολικές πιστώσεις 106.140 ευρώ. 
 

Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος 

              Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 
                        
                         Τριανταφύλλου Αλέξιος 

ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού    

 
Ο Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος 

 
 

Δρ.Βαμβάτσικος Παναγιώτης (MSc., PhD) 
TE Tεχν. Γεωπονίας 

 
 
 

 

   

Κατόπιν των ανωτέρω η Δημοτική Επιτροπή, με απόφασή της, θα πρέπει να κατανείμει τις 

εγκριθείσες ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού μερικής ή και πλήρους απασχόλησης και στη 

συνέχεια κάθε φορέας τοποθετεί το προσωπικό στα σχολεία, μετά την έκδοση των τελικών πινάκων. 

Ενόψει των ορίων που τίθενται στην ΠΥΣ, με την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, θα πρέπει να 

καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των ωρών ημερήσιας 

απασχόλησης τους (από τον πολλαπλασιασμό των οποίων προκύπτει η κατανομή των εγκριθέντων 

ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης) και η κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας τους θα καλυφθεί 

εξ’ ολοκλήρου από χρηματοδότηση. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά και αφού 

έλαβαν υπόψη την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση,   

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

  Καθορίζει τον αριθμό των προσλαμβανόμενων ατόμων και των ωρών ημερήσιας απασχόλησής   

τους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών  

καθαριότητας σχολικών μονάδων του Δήμου Βέλου- Βόχας, για το σχολικό έτος 2024-2025,  

σύμφωνα και με την αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/40/7321/11-6-2024 Απόφαση των Υπουργών   

Εσωτερικών και Οικονομικών, καθώς και με το αριθμ.πρωτ. 48157/17-06-2024 σχετικό έγγραφο  

του Υπουργείου  Εσωτερικών ως κάτωθι: 

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΒΑΣΕΙ ΠΥΣ ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΒΑΣΕΙ ΠΥΣ 

58 19 

Εναλλακτικές 

Περιπτώσεις 

Αριθμός 

ατόμων 5ωρης 

ημερήσιας 

απασχόλησης 

Αριθμός 

 ατόμων 4ωρης 

ημερήσιας 

απασχόλησης 

Συνολικός αριθμός 

ημερήσιων 

ανθρωποωρών  

Συνολικός αριθμός ατόμων 

 10 2 58 12 
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 Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’αριθ. 55472/23  

07-2021 (ΦΕΚ 3352/τ. Β΄/26.07.2021) Απόφαση  του Υπουργείου Εσωτερικών (όπως έχει  

τροποποιηθεί και ισχύει) «Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας  

σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων  

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της χώρας  

από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου», για χρονικό διάστημα  

ίσο με το διδακτικό έτος, όπως ακριβώς  και αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω στο ιστορικό της  

παρούσης. 

  H κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας των ανωτέρω θα καλυφθεί εξ’ ολοκλήρου από 

χρηματοδότηση. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 178/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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